

站点设在校门口 公交车堵了学生的路 移个站牌咋这么难?

本报讯(见习记者 徐舒帆)日前,山城区第七小学总务处的宋老师向记者反映,第七小学校门口有个公交车站点,每天学生放学时,总要与在此停车的12路、15路及快速大巴公交车相遇,使得校门口大路上交通十分拥挤,给学生出行造成了安全隐患。

10月31日下午,记者来到位于红旗街中段的第七小学。在学校大门东侧十几米处就是12路、15路公交车及快速大巴的停车站点,然而正对着站牌的交通护栏却没有路口,离站牌最近的

路口就是第七小学门外的一处路口。16时30分,正值学生的放学时间,接孩子的人和自行车以及汽车、12路和15路公交车,还有在此上下车的行人交织在一起,使得本来就窄小的护栏路口显得更加拥挤,孩子们只能在人群和车流中穿梭,极不安全。

随后,记者将此情况反馈给市公交公司李经理。李经理当即表示,为了学生的安全,此处的公交站牌可以稍作移动。

11月2日,公交公司营运科的郭女士联系记者,她已带领工作人员将位于学校大门东侧的站

牌挖出,希望能够与宋老师一起为站牌选个合适的安放位置。然而将公交站牌稍作移动的事情并不像人们想象的那么简单。在校门西侧十几米远,紧邻某饭店的交通护栏处有一个路口,大家认为将站牌设在这里,能够避免公交车停靠在学校门口给学生带来的不便。但正当工作人员要把站牌安放在那里时,却遭到附近商户的强烈反对。其中,一家小超市的女老板认为这样就等于挡住了自家超市的大门,并与工作人员发生了争执。而旁边一家小餐馆的店员也不同意在此安放。

无奈之下,公交公司的工作人员只好将公交站牌放回原地。鉴于这种情况,宋老师提出,如果相关职能部门能够将学校大门东侧正对着站牌的护栏开一个口,也可以解决公交车在校门口停车的问题。公交公司的郭女士也表示,在目前无法重新放置站牌的情况下,如果能在原站牌的位置开一个路口,公交车就能按站停靠,既方便乘车人上下车,也避免了公交车在学校门口停车。

本报将继续关注此事。



树枝警示行人

11月4日,一位行人从新区兴鹤大街中段插着树枝的窨井旁走过。

附近的居民和商户说,窨井盖丢失有半个月了,其间有2个骑自行车的人在窨井处摔倒,有好心人为了警示行人,把树枝插到窨井里,但此举非长久之计。

记者 李国庆 摄

骗子将黑手一次次伸向农村

相信迷信害惨人

本报记者 王利英

以夫儿安危相恐吓,被骗后抑郁发疯

10月26日,浚县黎阳镇杨屯村的宋女士终于从淇县一家精神病院出院回家了。两个月前,她被医生诊断为患了精神分裂症,需要长期住院进行药物治疗。据悉,宋女士家族中并无类似的精神病史,生病前的宋女士也从没有类似的征兆。究竟是什么原因导致这个在乡邻眼中既孝顺又懂得持家的年轻媳妇突然“发疯”了呢?

记者于10月29日下午采访了宋女士的婆婆。老太太得知记者的来意后,叹了口气说:“这件事儿说起来有点窝囊,俺儿媳妇是让骗子给骗了以后精神才不正常的。”

原来两个月前,一个60多岁的老头儿到宋女士家向她讨碗水喝,边喝水边唠家常时,老头突然神秘兮兮地看着宋女士说:“你男人是开车的吧?唉!你这样一个好人命咋能这样苦呢?”说完还无奈地摇摇头。宋女士听了心里直犯嘀咕,忍不住问那老头儿是什么意思。老头开始还不说,后来经宋女士再三请求才开口道:“我懂点相面之术,看你这么诚心就告诉你吧,最近让你男人开车小心点儿,他可能要出车祸,也把你家小孩儿看好,你的面相上显示他要触电。”宋女士一听两个最亲的人可能要大祸

临头,便求老头儿告诉自己到底该咋办才好。“看来只能破财消灾了,这样吧,你拿400块钱给我,我就给你办了。你放心,这钱我绝不会自己用,如果我自己用的话就不得好死。”无法可想的宋女士赶紧拿出钱给了老头儿。老头儿临走前还告诫宋女士1个小时内不能走出家门,要不然法术可能会失灵。就这样,宋女士被骗去400元钱。事后,宋女士一方面有种上当受骗的感觉,却一直不敢对家人说;另一方面还真的怕应了那老头儿的话,老公和儿子真的出了事可咋办。这两个想法翻来覆去地压在心底,不到半个月,她终于受不了这种折磨精神失常了。

原来宋女士精神突然失常的背后还有一个鲜为人知的原因。是唾弃那老头儿的无耻呢,还是怨宋女士的迷信呢?

花言巧语将钱掉包

无独有偶。10月29日,记者在对宋女士的家人进行采访时,同村的李大娘又向记者讲述了几天前她受骗的经过。

李大娘的大儿媳几年前不幸因病去世,二儿子3年前又因建筑事故导致下肢瘫痪,李大娘这几年在亲人的安全和健康问题有点“草木皆兵”。10月24日下午,一对三十来岁的年轻男女来到她家,说是旅游时迷路了,

想借她家的卫生间方便一下。跟宋女士遇到的情况相似,当那名男子进卫生间方便时,那女子就边盯着李大娘的脸边绘声绘色地把李大娘这几年来亲人们的不幸遭遇说了一遍。旧曲重弹,李大娘最后按那女子的说法将300元钱包好,看着那女子将钱埋到村口一棵小树下,目送那对男女离开村子才回家。不到1个小时,大孙女就回家了,李大娘觉得把钱埋到地里有几不安全,就嘱咐孙女到树下瞅着钱,并告诉孙女再有2个小时就可以把钱挖出来。上初中的大孙女一向不信这些,等奶奶回家后就偷偷将刚埋好的坑挖开了。可是这一挖开,她傻眼了,里面哪里是钱,分明是一卷报纸。

李大娘讲完自己被骗的事后,叹了口气说:“现在的人怎么这么坏呢,连我这个老太婆都骗!这也怨我太迷信了,他们肯定打听过我家的事儿才来骗我的,这么简单的弯儿我咋没绕过来呢?”

拿祖坟说事,骗取老汉2000元

浚县善堂镇九股路村的陈先生也向记者讲述了一件他父亲被骗的事。

10月21日傍晚,一个50多岁的老头儿以远道而来给女儿打听婆家为名进入陈先生家。那老头儿刚开始也是闲唠着家长里

短,最后说自己会看风水。陈先生忍不住好奇心就让那个老头儿看自家的风水。老头在陈先生老家的院子里转了好几圈,才对陈先生说他家里的风水挺好,就是祖坟的位置有点问题,解决的方法就是让陈先生把2000元偷偷放在枕头下镇着“宝气”,天黑到祖坟处把自己写的小条埋进坟头就行。陈先生信以为真,将省吃俭用好几年攒下来的2000元钱放在自己枕头下,拿了那个老头儿写的条就往坟地跑。但跑出村口他越想越不对劲,连忙跑回家一看,老头儿不见了,当然枕头下的2000元钱也不见了。为了这憋屈事儿,陈先生坐在凳子上哭了一大半夜。陈先生气愤地对记者说:“我爹好心让他住在我们家,谁知他竟然这样拐我们的钱!我爹岁数大了,这几天因为这件事一直想不开,真要憋出个病来可咋整?”

记者综合了上述三起被骗事件发现,受骗人的年龄、性别、被骗经过虽然各不相同,但是他们却有一个共同的特点,就是相信迷信。行骗人就是利用某些农村人迷信的心理,将他们的家庭情况打听清楚,找准他们的弱点,有针对性地“突破”。虽然行骗人这种行为真的很可恨,但是受骗人的迷信心理也给了骗子们可乘之机。

百姓热线
3313880
068892281(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
Email:rx880@sina.com
烦心事 关注事 突发事

捕捞淇河鱼 现象又抬头

10月31日,新区钱先生来电反映:前段本报多次报道保护淇河在行动,也引起了执法部门的高度重视,执法人员多次严管、打击大量捕捞淇河鱼的行为,一段时间乱捕现象大大减少。但是近期又发现在辛村水文站、金沙滩、新区公路桥和铁路桥等段的淇河里,有很多市民大量捕捞淇河鱼。

爱好游泳的钱先生多次劝说那些出动船只抛撒渔网的人,但他们都置之不理。他认为,为保护淇河的生态环境,淇河执法监管人员应对这些乱捕鱼行为常抓不懈。

记者 刘善新

照相设备 正在联系维修

郭女士来电反映:到黎阳路办事处办理二代身份证,但照相的机器坏了,一时无法办理,如果在这期间需要用身份证该怎么办,有没有什么解决方法?

负责照相的工作人员回复:暂时还没有办法继续办理身份证。照相机的维修还需一级一级上报,等省里来人修,目前正在积极联系相关维修人员。如果市民急用身份证,可在机器修好前办理临时身份证。我们会尽快联系维修机器,请市民谅解。

见习记者 秦茹

50元钱表爱心

11月1日早上,市救助站的工作人员刚打扫完卫生坐定。“请问这里是救助站吗?”一位中年男子敲着救助站办公室的门问道。

市救助站的3位同志急忙从办公室走了出来,只见是一位身高约1.7米左右、衣着非常朴素的男同志。3位工作人员异口同声地说:“我们是救助站的工作人员,你有什么事吗?”

这位中年男子说:“我是新区的一位个体户,开了一个小店,现在的日子比以前好过多了。我以前也是受过苦、挨过冻的人,深知缺吃少穿挨冻的滋味。这几天天冷了,我突然想起了那些需要救助的人,就想给他们帮点儿忙!”说着他从口袋里掏出50元钱递到工作人员手里,“钱不多,这是我的心意,如果以后我挣钱多了会捐得更多一些。”

当市救助站的工作人员问他的姓名时,他就是不说。因为办理接受捐赠手续需要真实姓名,不得已这位中年男子才说他叫王信锋。具体家是哪里的、做什么生意等再也不向工作人员讲,只是表明自己曾经受过苦、挨过冻,总是忘不掉那段经历,现在想尽自己所能帮助还在困难中的人。

韩海波 莫雪